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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 13 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1.9 PERíODO LEGISLATIVO,

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 26 DE JANEIRO

DE2024.

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a câsa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador
RANIERY OLIVEIRA VERíSSIMO, da vice-presídente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIRTOS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO. 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o

Sr. presidente, com a proteção Divina saúdâ a todos. e logo após, fez a leitura da abertura
da le sessão Extraordinária de 2024. Logo após, convidou o secretário da casa para fazer

a leitura dos projetos em pautã, que constou do PROJETO DE LEI DE Ns 0U 2024 - FIXA

VENCIMENTO DOS SERVIDORES OCUPANTES DOS CARGOS DE AGENTE COMUN|TÁRIO

DE SAÚDE - ACS E AGENTE DE CoMBATE Às EIuoTuIas - AcE, PARA o ExERcícIo DE

2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PROJETO DE LEI DE N9 02 /2024- FIXA VENCIMENTO

DOS SERVIDORES OCUPANTES DOS CARGOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAT PARA

O EXERCÍCIO DE \OI4,ALTERA OS ANEXOS I, II E III A QUE SE REFERE A LEI DE N9 1210 /
2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PROJETO DE LEI DE N9 03/ 2024- FIXA VENCIMENTO

DOS SERVIDORES OCUPANTES DOS CARGOS DE MOTORISTA PARA O EXERCíCIO DE2024,
ALTERA A TABELA A QUE SE REFERE O ARTIGO 17 DA LEI N9 1075 / 2OT9, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI DE N9 04/ 2024 -ALTERA O ARTIGO 19, DA LEI 875 /
2014, DANDo NovA REDAçÃO E DÁ OUTRAS PROVTDÊNC|AS. Em seguida, o sr.

presidente convidou o secretário FúVIO SERAFIM para ir a tribuna fazer o uso da

palavra, e o mesmo após saudar a todos, agradeceu ao presidente Raniery e demais

vereadores da casa Senador Ruy Carneiro por mais essa oportunidade. Conünuando, o

secretário fez as explicações sobre os referidos projetos de lei, dizendo serem de suma

importância essa sessão Extraordinária, para os vereadores poderem aprovar esses

projetos, que irão atualizar os salários do magistério e também doa agentes de saúde e

endemias. Em seguida, o secretário Flávio disse que a prefeita Eunice sempre se

preocupou em cumprir com o piso salarial dessas classes, atendendo a determinação do
governo federal desde o início do seu mandato, Pela ordem, o vereador Neto da saúde

parabenizou a prefeita Eunice e os vereadores da casa Senador Ruy Carneiro por estarem

sempre atentos e preocupados com os direitos do povo Mamanguapense, cumprindo
com todos os trâmites dos projetos em pauta. Em seguida, o presidente Raniery
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parabenizou o grande trabalho do secretário Flávio Serafim, parabenizando também a

gestão por sempre se preocupar com os direitos dos trabalhadores. Logo após, justificou

as ausências dos vereadores Antonio Carlos e I un ior da padaria, que faltaram por motivo
de força maior. Pela ordem, a vereadora Maria da saúde parabenizou a gestão, os

professores e os agentes de saúde por terem seus direitos adquiridos. Pela ordem, o

vereador Edmilson também parabenizou todos os professores e todos os agentes de

saúde e endemias, por terem seus salários atualizados. pela ordem, o vereador Diego

Peixoto parabenizou as referidas categorias, por terem seus salários atualizados. Pela

ordem, a vereadora Graça Ribeiro também parabenizou toda classe de agentes de saúde,

parabenizando ainda a prefeita Eunice pelo feito que tem feito em nossa cidade.

Continuando, a vereadora GraÇa deixou votos de pesar a famÍlia enlutada do ex-

funcionário desta casa, Saulo, que partiu para a vida eterna. Em seguida, pediu em nome

do presidente e de todos desta casa, um minuto de silêncio em solidariedade a Saulo.

Pela ordem, o vereador Edmilson se acostou as palavras da vereadora Graça, dizendo

lamentar profundamente a morte de Saulo. Em seguida, o presidente Raniery se acostou

as palavras da vereadora Graça e do vereador Edmilson. Continuando, o presidente

Raniery explicou que não iria colocar em votação o parecer das comissões, por se tratar
de matéria urgente a aprovação desses projetos, para que as referidas categorias

recebam logo os seus vencimentos. Em seguida o Sr. presidente colocou em votação os

Projetos em pauta, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo

a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavada a presente

ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 26 de janeiro de 2024.
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